



## 运动会

环湖小学小记者 刘思宇

星期五上午，学校雾蒙蒙的，犹如仙境一般，操场上还有一层露水，美丽极了。同学们早早来到教室，等待运动会的开始。

上课铃响了，我们开开心心地出门站队下楼。轮到我们班的方阵上场了，我们准备了《红旗操》，节目表演完，我们的队伍来到了操场上。升国旗仪式结束后，运动会正式开始了。

校长宣布：“运动会正式开始！”操场上顿时热闹起来。我们来到学校东侧跑道上做赛前准备。不久，十字跳项目就开始排队了，我们来到了十字跳的比赛场地，裁判员给我们讲规则，接着开始比赛。因为有两位同学没有按照规则比赛，所以我们只得到了第二名。

到了跳长绳比赛，我们的队员就像鲤鱼一样跳了过去，一个接一个跳得可快了，根本停不下来，这样我们跳绳得了第一名。

还有其他比赛项目既精彩又紧张。比赛结束了，老师告诉我们获得了第一名，我们全班高兴地尖叫起来了！

指导老师：张善琼

## 运动会

环湖小学小记者 周文博

在这个阳光明媚的秋季，我最难忘的是那场精彩绝伦的校运动会。其中，我参加了八字跳绳和棒球比赛，更是感到刻骨铭心。

我负责摇绳。我站在起跳线上紧握双手等待着裁判员的发令。随着一声清脆的哨声，我迅速摇动绳子，绳子在我的眼前划出一道道美丽的弧线，我感觉自己就像是一只自由自在的小鸟，观众席上掌声和欢呼声此起彼伏，给予我莫大的鼓舞。

紧接着是棒球比赛。我们每位球员都全力以赴投球、接球，每个动作都展现出我们的实力和团队合作。其中，在我防守的时候淘汰了四位对手。比赛进行到最后，我们基本上每位球员都得分了，赢得了全场的欢呼和喝彩。那一刻我感受到了团队的力量和胜利的喜悦。运动会给了我们无尽的快乐和回忆。

这次的运动会不仅锻炼了我的体能，更让我体会到了团结和拼搏的意义。每当回想起这次运动会，我心中都充满了温暖与自豪。

指导老师：张善琼

## 开心的运动会

环湖小学小记者 李悦宁

今天是我最开心的一天，因为学校举办了我们期待已久的趣味运动会。

随着鲜艳的五星红旗在操场上冉冉升起，我们的运动会拉开了序幕！

首先是趣味方阵迈着整齐划一的步伐向我们走来。接着，我们尊敬的校长为此次运动会作了重要发言。在开幕式即将结束之际，同学们再也按捺不住心中的激动，整个学校都变得热闹非凡。

在一级方程式比赛中，一个同学和另一个同学对接的时候出现了失误。然而，同学们都没有泄气，及时调整状态继续激烈地比赛。还有跳“8”字长绳的时候，中间也出现了一些小插曲，本以为争夺第一名没有希望了，奇迹出现了！我们后期发力，直接猛超对手班级十几个，最终获得了胜利！

这次运动会举办得很成功，也让我们懂得了“友谊第一、比赛第二”的运动精神和面对挫折永不言败的精神！

指导老师：张善琼

## 运动会，冲冲冲

环湖小学小记者 张洛菡

在夸奖他……比着比着，这项比赛就接近了尾声。

第三个项目开始啦！只见两名运动员拿起长绳，摇了起来，其他队员纷纷看准时机，一个接一个地向前跳，长绳比赛也很快结束了。老师走过来，高兴地对我们说：“我们班的长绳跳了八十多个，二班和三班只跳了六十多个，我们班的长绳必胜！”老师话音刚落，同学们的欢呼声响彻云霄。

第四个项目是我参加的项目：一级方程式，就是躲障碍物跑。第一个同学坐在

垫子上准备，发令员一声令下，运动员像闪电一样，“嗖”地一下就冲了出去。第一名选手刚跑，第二名就跟了上来坐在垫子上，等着拿第一位选手的接力圈……在同学们的加油声和欢呼声中，紧张刺激的一级方程式比赛很快就结束了。

最后，有一场棒垒球比赛，虽然我不在场，但是听参赛的运动员说我们班赢了，我心里高兴极了。

这真是个开心而又有趣的上午。

指导老师：张善琼

## 快乐的运动会

环湖小学小记者 赵语菡

今天是一年一度的运动会，我早上六点就起床了。吃完早饭，我兴致勃勃地来到学校，同学们也早早地来到了教室，老师拿着彩带系在气球上。

运动会很快就开始了，每个班级队伍整齐，开心地喊着口号，走到自己班的位置。我们班出场了，男生拿着气球，十五个女生拿着国旗，满脸笑容地走向前，如孔雀般的舞蹈，吸引了台下的同学们。男生拿着气球在后面挥舞双手，为我们喝彩。

接着，我们走到了老师指定的位置，在跑道旁看比赛。第一项是一级方程式，第一局我们在外道跑，我们班没有赢。第二局我们在内道跑，同学们在旁边助威，大声喊：“加油！加油！”这一次我们班终于赢得了比赛。紧接着开始了第二项扔鱼雷，虽然我没有看比赛，但是我对我们班很有信心。

第三项是我参加的跳绳项目，我非常紧张。老师给了我们十五秒的试跳时间，女生站在前面，男生站在后面，可能是因为我们女生紧张过度，中间断了两次，男生跳得比我们多了几个。他们鼓励我们说，不要紧张。我们并没有灰心，因为我们已经努力了。

最后一项是棒垒球，我并没有观看，但是同学们告诉我，我们班得了第一名。

运动会进行得可真快呀！一转眼就结束了。同学们回到了教室，老师整理好队伍，我们恋恋不舍地回家了。

指导老师：张善琼

## 趣味运动会

环湖小学小记者 李子睿

在十一月的怀抱中，当深秋的绚丽色彩缓缓淡去，初冬的微寒轻轻拂过，我们沐浴在冬日那柔和的阳光下，满怀期待地拉开了学校第四届趣味运动会的序幕。

随着第一个激动人心的项目拉开了帷幕，那便是壮观的人场式。各个年级的队伍井然有序地步入场地，他们身着统一的服装，手中挥舞着富有创意的特色道具，带来了精彩纷呈的表演，彰显活力。入场式在一片热烈的掌声中圆满结束，紧接着我们敬爱的校长走上台致辞。他语重心长地指出，运动不仅是锻炼身体的途径，更是塑造团队精神、挑战自我的重要桥梁，它让我们学会合作，勇往直前。

校长的致辞结束，正式的比赛拉开了序幕。首项比赛是“越过障碍掷准”。我作为第七名选手参赛，原本我以为这是一项轻而易举的任务，然而实战中我才意识到它的难度，因此我并未取得理想的成绩。紧接着“8”字跳绳、十字跳等精彩纷呈的比赛接踵而至，每一个项目都充满了欢笑与挑战。

今天真是一个充满快乐与收获的日子。我们在运动会中体验了团队的力量，也在挑战中认识了自我。运动会的场景仍在我脑海中回荡，期待下一次的相聚，我们再次在运动场上挥洒汗水，绽放笑容。

指导老师：张善琼

## 趣味运动会

环湖小学小记者 谷思颖

今天，我们学校举行第四届趣味运动会，我迈着开心的步伐走到了教室。教室里热火朝天，都在谈论今天的运动会项目。

过了一会儿，老师来了，老师帮拿气球的同学绑上丝带，“请国旗班的同学到一楼集合！”音乐老师在楼下说道。我飞快地跑下楼，音乐老师跟我们交代了路线，大家就去准备了。

开幕式开始了，我们国旗班先出场，后面是班级的特色方阵。我们班的特色方阵

最耀眼，中间跳舞的每人拿着国旗，穿着白色的毛衣，外面的同学拿着气球，抖动起来，可漂亮了！

运动会开始了，第一个项目是十字跳。同学们跳得可有劲儿了，都希望这次运动会我们班还能得第一名。第二个项目是越障碍物掷准。这是我报的项目，有5个男生，5个女生，其中孟诗睿投了两次都中了，我很佩服他。下一个项目是“8”字跳绳。同学们一个个像袋鼠一样跳来

跳去，我们班的女生跳了77个，男生跳了84个，还是很厉害。第四个项目是一级方程式。同学们奋力奔跑，犹如一道道闪电冲向前。我们一直在给同学们加油，最终我们班获得了胜利，同学们高兴地欢呼起来！

通过这次运动会我知道了“团结就是力量”的真谛，也明白了只有付出努力，才能获得成功！

指导老师：张善琼

